

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRDE...

SZERKESZTŐSEG BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. KENYERUTON NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Az udvari proféta bukása.

Nem a legutolsó jelentőséggel bír, a mit Berlinből tudatnak, hogy Stöcker a berlini udvari elkészült megkapta elbocsátását...

jobbán tűnnek ki azok a kapcsok, melyek II. Vilmos politikáját atyjának legnemesebb hagyományaihoz fűzik.

De hát hogyan is emelkedett fel az udvari elkészült csillaga ama magasságra, hol hamisan játszó fényt messze országokból...

Nem mintha a nagy kancellár valaha az antiszemitizmus cíveit helyeselt volna, erről soha egyetlen szava sem tanuskodott, de megfelelt az ő államférfi moráljának...

Pedig ebből következett az úgynevezett bukása. A Bismarck politikának természetes csemetéje, Stöcker agitációja elszívta az előbbinek életnedveit...

Budapest, november 10.

A függetlenségi és 48-as párt ma este 6 órakor Irányi Dániel elnöke alatt tartott ülésén a kereskedelmi tárcza költségvetését tárgyalta.

terjeszkedik Irányi Dániel figyelemzteti azokat, kik e tárcza tárgyalása alkalmával felszólalnak, hogy a párt egyik sarkalatos programponójáról, az önálló vámtarutól ne feledkezzenek meg...

Az Ugron-féle új 48-as kör a kereskedelmi tárczánál Ugron Gábor, az igazságügyi költségvetésnél Zboray Béla, a honvédelmi tárczánál Czirer Akost...

Az országgyűlési szabadelvűpárt ma délután 6 órakor értekezletet tartott, melyet Podmaniczky Frigyes b. elnök megnyitván, a napirend előtt bejelent...

ORSZAGGYÜLES.

A képviselőház ülése nov. 10-én.

A képviselőház mai ülésében a pénzügyminisztérium költségvetését tárgyalta. Az általános vita szigorúan tárgyalgós volt, s nem is merült fel annak...

kisebb fizetési állami tisztviselők helyzetéről beszéltek. Wekerle miniszter részletes felszólalásban retekelt az elmondottakra, s a hozzá intézett kérdésekre megadta a felvilágosításokat.

Előnk Péchy Tamás jegyző: Széll Akos, Eszterházy Kálmán gr., Balogh Géza. Az elnök: Bemutatta a képviselőház számvizsgáló bizottságának jelentését...

Bemutatta Abauj-Torna és Trencsén vármegyék közönségének fölralt melyekben marhasó behozatala esetleg a só árának leszállítása tárgyában kérelmeznek.

Csáky Albin gr. válasza: A közoktatásügyi miniszter: Beterjeszt a közoktatási állapotokról szóló 19-ik évi jelentés második fejezetét, valamint a tanítói nyugdíj- és gyám-alap 1889-ik évi állapotáról szóló jelentést.

Gajari Ödön elnök: A pénzügyi és véderőbizottság nevében a következő jelentéseket terjeszti be: A honvédelmi miniszter ur által az 1890-ik évi XXXIII. t. c. z. 7. §-a értelmében a magyar királyi honvédségi Ludovika akadémia állapotáról az 1889. évi benyújtott jelentés tárgyában...

Következik a költségvetés részletes tárgyalásának folytatása: és pedig: a pénzügyminisztérium költségvetése

Hegedüs Sándor elnök: A költségvetésről a költségvetés s az abban felsorolt nevezetesebb intézkedéseket, végül pedig a költségvetést, első sorban pedig a központi kiadásokat ajánlja elfogadásra.

Gaal Jenő: A szeszadó legújabb reformja, pénzügyileg elegendő költségvetést jelent. A költségvetésben szeszadó csemetéje mutatkozó jövedelm-többlet oly jelentékeny, hogy csakugyan bármilyen lehet az adómelet a szeszadó hatását költségvetésig tekintetből vizsgáljuk, be kell látnunk, hogy e téren azon várakozások, amelyekkel a revíziót fogadták, a legnagyobb részt csálós-

Kovacsóczy Farkas megöletése 1594-ben.

A mohácsi vész után még Erdély fenntartotta nemzeti függetlenségét. Magyarország a Habsburgok uralma alá került. Nagy részét elzúzlotték a törökök. Erdélyt azonban a török szultán hatóságai alatt nemzeti fejedelmek kormányozták...

zárkájában, (mert itt már elkülönítve volt Bathory Rózsákötlet) legfőbbnyire olvasással, írással és énekéssel töltötte. Sorát megadással türel, remélve, hogy a fejedeleme nem fogja vért ontani annak, a ki atyjának, batyjának és neki is hű szolgálója volt...

Más részről azonban elég jól ismerte Bathory Zsigmond sötét lelkiületét, tudta, hogy a kinek befolyására látott, az az között Gaszt Ferenc és a kancellárságra vagy Jósika István halalos ellen-ségei. Galt szomorú példája lebegett előtte, a kinek szintén ily halalos elensége, az egy Bodoni miatt kellett meghalnia.

Börtönéből sürin irta a leveleket. Irt családjának, feleségének, öccsének, néneknek, gondjajka ajánlván főképp gyermekeit. Irt magának a fejedeleme nek is barátjának az olasz művész Giengának (a kinek a fejedeleme nagy befolyása volt), hogy emeljen szót érte, Gienga «törökédelt is mellette» — s a fejedeleme hajlandó lett volna Kovacsóczy-nak megkegyelmeznit, de Jósika, ez idő szerint legbefolyásosabb kegyence, a verboszu végrehajtására ösztönözte, az egykoru történetírók szerint azért, mert ő vágyott a kancellárságra. Kovacsóczy-nak (Szamosközi szerint) már «meg is kegyelmezett volt Zsigmond, de a konzert Jósika verte volt ki elből. Kovacsóczy-nak csak az egy Jósika István miatt kellett meghalni, mint Gállinak Bodoni miatt».

Jósika elérte célját: Kovacsóczy-nak halála révén elnyerte a kancellárságot, de nemokára utólte őt is a nemezis, mert három év mulva ugyanazon halálának halálával hal. mint Kovacsóczy s ugyanazon Bathory Zsigmond juttatja a vépádra (1597), a ki az ő tanácsára Kovacsóczyt. Bathory Zsigmond az aug. 31-iki politikai gyilkosság után még egy hétig maradt Kolozsvárt. Szeptember 9-én indult Fehérvárra bizalmasi kíséretben. Utközben adta ki a rendeletét unoka bátyja kancellárija megöletésére. Mikor Tordára érkezett, innen küldte rendeletét, szamosújvári kapitányához Ravazdi Györgyöz, Benker Márk által, előszóval izvenen, hogy foglyait öltesse meg. Benker megbízó levélének tartalma ez volt: «Ha minékünk kedves és igen felette szükséges dolgot akarasz cselekedni, kiről ennek utána is read emlékezessünk és te toled kedvesen vehessük teljes életünkben, mentől titkosabb és csendesebben lehet, az szerént, az mint Benkertől megizentük, az szerent cselekedjél.» Benker szept. 10-én, szombaton érkezett Szamos-

Ujvárra, Ravazdi megértvén a fejedeleme parancsát, foglyait bilincseit megkötözteti, az minémű vas-labokont volt, mindeniknek egyet-egyet addaltának este felé.» Inasait is eltávolította.

Kovacsóczy perczei meg voltak számlálva: élete előtti kezdve rövid halála készülete. — «Hogy az nagyobbik vasat is rá verték, nem irhatott úgy, az mint kellett, hanem vesztet kellett ülnie.» Midőn apródja Fráter István az eltávolás parancsot megkapta, bement urához, hogy tole elbúcsúzzék. Kovacsóczyt agra szelén ülve, gondolatokba melyedve talalta.

«Nekem nem szabad többé itt maradnom,» — mondja búcszó apródja.

Kovacsóczy félrezen gondolataiból s tüstént megvillan agyában a gondolat, hogy ez közteli halálát jelenti. «Minket immar csak elrejtettek, és elvégezünk egykor (mondá búcszó inasnak); oly könnyen áll ő nála (t. i. a fejedelemmel) az ember halála, mint semmi.» S mint a vízbe fuló az utolsó szalmaszálhoz, úgy kapott ő is egy mentő gondolathoz, mint szakadozó reményszálai végős gondolányhoz.

Azon ürügy alatt (így szól utolsó kérése apródjához) mintha atyjától mennél látogatni Váradra, menj ki nagy hirtelen Magyarországra Forgách Zsigmondhoz és kérdjed «Szent Juditnak is, az néneknek, hogy sz gyermekeket ne hagyja.» Fráter Istvánról elbúcsúzván, egymagára maradt s készületelt most már a halála.

Másmárg szeptember 11-én életének utolsó napjára virradt fel, Bathory Boldizsártól ugyanazon «vására» reggel küldték el a feleségét, azon szin alatt, hogy Zsigmondnál tőrekédjek uráért. A boldogtalan asszony, a ki atyját, férjét, nagybátyját és sógorát látta egyszerre a börtönbe hurcolni s azóta kettőjüket vépádra vonszolni, megtette már a mit tehetett, mindjárt az elfogatások után; de a szivelen zarnok, midőn rokonjaert tőkére a fejedelleme is közeli roknajért fődé hulla könyörgött: testőrelve lökette ki, ruháit is letéptve róla. Mert az volt a híre, hogy Bathory Boldizsár neje nagyravágása által ösztönöztele a fejedelemege vágyakozott.

Midőn Zsigmond országát oda hagyini készült s a kormányzat tényleg Boldizsárra bízta: ennek neje (a Kendy Sándor leánya) beszállván Kolozsvárt a fejedelmi lakba, állitól azzal dicsekedett volna, hogy milyen fejedelmi ruhákban fog ő most már járni. Ezt a visszatért Zsigmond meghallotta s erre czelezoa parancsolta testőrelveinek, midőn Boldizsár elötte féjert esedezett, hogy «Nem erre az asszonyra való ruhák ezek, jététek le róla, hadd öltöztesse férje fejedelmi ruhába.» Bathory Boldizsárné Szamosújvárról eltávolítottván, este 10 és 11 óra közt Ravazdi a várnagy bement a magára maradt Boldizsárhoz s jelenté neki, hogy parancsa érkezett őt megöletni. Boldizsár jajdalma kitőrebben kemény szavakra fakadt öccse

a fejedeleme halátlansága miatt; de Ravazdi nem akarván őt végre hallgatni, röviden kijelenté, hogy készülni a halálra. Boldizsár kérésre fogja a dolgot: kétségbe vonta a fejedeleme parancsának hitességét, azt állitván, hogy azt az ő ellenségei titokban írták, s kérte a várnagyot, várja meg, míg ő a fejedeleme nek is a arra válszik érkezik; emiekkézz vissza — ugymond Gáli eszteré, akinek részére midőn két év előtt Huszton letéjeztetett, egy óra mulva kegyelem érkezett.

Ere Ravazdi — nevének méltóan — ravasz-sághoz folyamodott. Szinleg beleegyezett foglya kérésébe, a ki mindjárt hozzáfogott a levelírásához.

A várnagy azonban kímélvén, tüstént megparancsolta a várbeli drabant hadnagynak Kérey Albertnek, hogy Bathory Boldizsárt késedelem nélkül fojtsa meg. Kérey engedelmessékedik: fegyveres drabantok élén belép a fogoly cellájába s megragadja aldozatát. Boldizsár ellentáll s a halálól irtózás kétségbeesésével küzd hóberai ellen, de a kik végre is értet vették rajta s irgalmatlanul megfojtották. A nagy tusakodásban vére a falra frescsent, melyet sokáig nézni jártak meg később is, az levén a közhit fölőle, hogy a sötét vérfolt a falon minden bemeszeles alól ujra meg ujra előtör.

Bathory Boldizsár után, sógorára Kovacsóczy korlónokra került a sor, a ki nem is sejtve, mily kegyetlen halatusa meg végre a szomszédos czellák egyikében! nyugodtan aludta az igazak álmat. Midőn a hóberök Boldizsárról végezve Kovacsóczyhoz belopóztak: őt agyában fekvé mely alomba merülve találták. Az orgyilkosok a «szerezésélen aulós helyiben nyomták meg és úgy fojtották meg 1594. szeptember 11-iken éjeil 11 órakor.

A meggyilkoltak halálát néhány napig titokban tartották. Négy napig még a várbeli közös könyvtár «étket fogtak nekik, a megfojtottaknak, mit ar drabantok ötétek meg.

A vértanuknak rövid idő alatt igazságot szolgáltatott a történelem. A zarnok fejedeleme nemokára országát és trónját vesztve, saját káran tanulta meg, hogy az ellenzéknek, melyet ő verbe fojtott, milyen nagyon igazza volt.

SZIREN.

Gróf Keriselnek az arca és egész megjelenése ép annyira bizonyítja bretagnei voltait, mint nevének ekönyv hangzása. Középtermetű férfi volt, széles, kissé szögletes vállakkal, a negyvenes évek küszöbén még deli alakkal, mely megóvta a fiatalok nyulánk idomait, és egész valója nyugodt, de rendkívül erőt áruil el. Halvány színe, éles metszésű vonásai, a csaknem fekete, mely a homlokába nőtt haj első tekintetrel delvidéki embernek tünettek föl; de vilá-

gos-barna szemében a délczag szenvedélyessége helyett az a melabus, ábrándos vidámság fénylött, mely foszlátog kód képeben leng a gránitöblökkel és fényrel borított bretagnei pusztaságon.

Mert miként az állat labáról megismeri azt a földet, melyet a természet neki lakohelyül adott, úgy találni meg az ember telegelőbén is az ének azt a darabját, melyre szeme legelőször pillantott, mikor napvilágot látott.

Alain Bretagnekn legtavolabb részében született, ódon, sürke várkastélyban, melynek meredek palatetője ép olyan fákó lett, mint falainak kekes kőcsozái, melyek azonban háromszáz éves létükre is olyan kemény maradtak, min ha csak most kerültek volna ki a kőfaragók kezéből.

Ott élt be gyermekekorrát, szüleinél, kik mind a ketten olyan előkelők, hidegek és komolyak voltak, mint maga az ősi hajlék, és nevelője mellett, ki jeles tudós és érdemekben gazdag pap volt, a kibe bizonyára egyetemi katedrán vagy püspöki székesben hunyt volna el, ha el tudta volna magát szánni arra, hogy kelta kőemléket és szobrokkal teli templomokat melyről háromemlekes torony nyúlt föl, odahagyja.

Az élet e félresze helyen olyan volt, amilyen Párisból százharmincz mértőndnyire, vasut és országutak nélkül csak lehet. A gróné sohasem jutott túl Rennesen, ahol nászatások alatt egy héttig tartózkodott. Látogatásokat csak a szomszédoktól fogadtak, akik meg kevesbe voltak párisiak, mint ő, és egyszer egy éven hatul végdélül a püspököt, mikor hivatalos korújtát tette. A tábornok, meg a megyelőknek, mikor az uncozozásban itt meglordultak, a fogadóba szálltak — meg pedig alapos okból. Így történt, hogy Alain, ki tizenhöz éves korára alaposabb oktatást nyert, mint az ilyenkor ifjak rendszeren, szivesben beszél az alsó-bretagnei nyelvvel, mint franczián, jobban szerette az almbort a burgundiánál, s a szerelmet csak anynyiban ismerte, amennyiben Racine és Corneille tragédiáiban előfordul. Husz éves volt, s a második császárság a hatalma delelőjén állott, mikor ő születésvetett. Kevelés egymás után hálta meg, amint sokszor megtörténik oly házasságokban, melyekben a megszokás hatalma az egyik házastárs életét a másik házastárs életfőtölésével teszi. Alain teljesen egyedül állott a világon, gazdag volt pénzben és szavakban, de tapasztalatokban







TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az ok és indok a királyi kuria előtt. A kir. kuria legközelebb megírta az akadémia bábjait és egy büntetői felelősséget elintézők arra is...

1881-1890. bűnt. sz. az e. f. bíróság ítéletének az indokokat jelző felirata megváltoztatták és a „Megoldás” szó helyébe ezen szót „Indokok” tették.

Meg kellett változtatni az e. f. bíróság ítéletében az indokokat jelző feliratot és a „Megoldás” szó helyébe „Indokok” volt teendő, mert a törvény azon...

az újvidéki gyilkosság. Tomics Szávának, a Zászlava szerkesztőjének gyilkossági bűnpénzét a vádolt védője Dr. Visontai Soma tudvalegőleg felelőbe...

A felmiliós ternő.

Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Temesvár, nov. 10. Már jönnek az öreg ágyúk is. Eötvös Károly huzakodott elő egy Uchatissal, mely valószínűleg nem...

Dr. Kain Dávid, a Ferencz József rend lovagja, széles körben ismert orvos — mint táviratban jelentik — Kassán meghalt. A boldogult hosszú életre...

A közönség köréből.

Mindama szerkesztőknek, kiknek nincs barátságos otthonuk s kik ennek komolyabb hiányát érzik, az ő...

RIGLER JÓZSEF EDE

cs. és kir. udvari szállító 2959 papírnemű gyári raktárának. A levelepapír kirakatait megtekintésre ajánlja a sétáló közönségnek.

Csak rövid ideig.

Nagy karácsonyi kiállítás. -hol. Dzs választék minden generében elismert mesterek által készített...

Helyiségváltoztatás miatt

fa- és kárpitos-butorokban, modellek nippes és butorszüvetekben. FODOR MIHALY utóadj. Budapest, V. kerület Nádor-utca 12. szám.

TÁVIRATOK.

Bécs, nov. 10. A Fremdenblatt írja: Az olasz trónörökös ünnepegy napkorvára nyilvánítás rokonzenes visszhangra talál Ausztria-Magyarországban is...

MULATSÁGOK.

A budapesti lakatos betegsegjelvényeket kebelében alakult Társalgó-Kör alapja javára Márton-ludja (gyertya-pecsenye) cím alatt 1890. évi november 10-án, vasárnap, a régi polgári lovdele...

HÁZASSÁG.

Eljegyzés. Reszler Adolf építkezési vállalkozó Tasnádon, eljegyezte Pollitzér Mór főv. közszerkesztő leányát Ernesztinát.

GYÁSZROVAT.

Özv. Tóty Gyusztáv szül. Kunig Róza életének 61-ik évében jusszerű szenderült. A boldogult hült tetemei november 11-én délután 3 órakor fogtak a díszlő 16. számú házban beszenteltetni és a vizárvos...

Berlin, nov. 10.

Az Egyetértés tudósítójának távirata. A Nemzetzeitung szerint legközelebb közzé fog tétetni egy az államminiszteriumhoz intézett s a tanügyre vonatkozó császári rendeletet...

Berlin, nov. 10. A Reichsanzeiger jelentése szerint a császár jóváhagyásával a Schiller-díj odaítélésére vonatkozó határozatot az idén csak később fogják közzétenni.

Brüsszel, nov. 10.

A munkásoknak az általános szavazati jog érdekében tervezett tüntetésére nézve a rendőrség megszeremen elővigyázati rendszabályokat alkalmazott. Csapatokat is készenlébe fogtak helyezni...

Páris, nov. 10.

Az Egyetértés távirata. Lütchen, Gentben, Verviersben, Namurban, Mons Charleroi és Loewenben, a központi szentelteleken, egy szóval mindenütt, hol szociálistikus szövetkezetek léteznek...

Sofia, nov. 10.

Az Egyetértés távirata. Pol. Cor. Ferdinand fejedelem a szent zsinat tagjai szombatban igen fényesen fogadta. Delután 4 órakor udvari kosikat küldött értök a metropolita palotájába...

Athen, nov. 10.

A képviselőházat ma megnyitották. A trónbeszéd megemlékezik a király unokájának születéséről és kiemeli, hogy Görögország törekvése mindenkor arra irányul...

Athen, nov. 10.

Az Egyetértés távirata. Pol. Cor. A képviselőház partjának számarányáról a külföldi lapok téves adatokat közölnek. Nem felel meg a tényleges állapotnak az egy Rhaller pártja 20 tagból fog állni...

Petervár, nov. 10.

Az Egyetértés távirata. Pol. Cor. Katonai mervadó körökben komolyan fogalkoznak azzal az eszmével, hogy az orosz hadi erő három főszerre: egy északi, egy nyugati és egy déli hadseregre osztják...

KöZGAZDASÁG.

Debreczen, nov. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A debreczeni kereskedő-társulat a jövő évben két emeletes palotát építtet és abban helyezi el az általa fenntartott virágzó kereskedelmi akadémiát, melyet később internatussal összekötnek. E célra a iacuztatán, a ref. nagytemplom és kollegium szomsz...

Róma, nov. 10.

(Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Campello grófnak a választások ügyében közölt levele, melyben annak szükségét fejtette ki, hogy a választásokban a katolikusok is részt vegyenek...

Szerajevó, nov. 10.

(Az Egyetértés távirata.) Tegnap este több mekkai zarándok érkezett ide. A pályaudvarban ezerszámra várta a nép és a civil-adalutis fogadta őket a kormány nevében. A kormánypalotában a fényesen kilavírozott nagytérben kísértek őket, ahol a tartományfőnök és a hivatalnokai kar fogadta...

Belgrád, nov. 10.

(Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Gruics Száva miniszterelnök hadügyminiszteri minőségében Pirotban a helyőrséget és a katonai raktárakat megvizsgálja. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, nov. 10.

(Az Egyetértés távirata.) Petár a sok év óta rettegést és hirhirdetést rablóvezér, tegnap erős katonai erőt, melyet a csendőrséggel folytatott, a kik Romániában a folyó partján felkutatott Magyarországra szökött. Nejét négy gyermekével előlők. A rablóvezér állítólag Mehádia felé szökött.

Belgrád, november 10.

(Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hirhirdetett rablóvezér Petár, kit a szerb hatóságok megkeresése folytán a magyar csendőrség üldözöbe vett és Mehádiánál elfogott ma meggyott. (N. Fr. Pr.)

Sofia, nov. 10.

Az Egyetértés távirata. Pol. Cor. Ferdinand fejedelem a szent zsinat tagjai szombatban igen fényesen fogadta. Delután 4 órakor udvari kosikat küldött értök a metropolita palotájába...

Athen, nov. 10.

A képviselőházat ma megnyitották. A trónbeszéd megemlékezik a király unokájának születéséről és kiemeli, hogy Görögország törekvése mindenkor arra irányul, hogy fontartsa a barátságos viszonyt a hatalmakkal. Ez a politika távol áll attól, hogy nehézségeket teremtzen; ellenkezőleg, az ország továbbfejlődéséhez fog vezetni...

Athen, nov. 10.

Az Egyetértés távirata. Pol. Cor. A képviselőház partjának számarányáról a külföldi lapok téves adatokat közölnek. Nem felel meg a tényleges állapotnak az egy Rhaller pártja 20 tagból fog állni, mert legfeljebb 4-5 tagja van, a kiknek száma legjobb esetben 10-re szaporodhatik. Trikups partjának mintegy 40 tagja, ellenben a kormány partjának közel száz tagja van. Lehet azonban, hogy a tárgyalások folyamán a számarány változni fog.

Petervár, nov. 10.

(Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Katonai mervadó körökben komolyan fogalkoznak azzal az eszmével, hogy az orosz hadi erő három főszerre: egy északi, egy nyugati és egy déli hadseregre osztják. Minthogy azonban több oldalról erősen ellenzik, hogy kérdés, hogy mikor fog és általában fog-e valamikor ez a terv megvalósulni.

KöZGAZDASÁG.

Debreczen, nov. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A debreczeni kereskedő-társulat a jövő évben két emeletes palotát építtet és abban helyezi el az általa fenntartott virágzó kereskedelmi akadémiát, melyet később internatussal összekötnek. E célra a iacuztatán, a ref. nagytemplom és kollegium szomsz...





Ezen hirdetés rovataiban minden szó egyeztetés nélkül közölhető...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvillagoztatás ad a kiadóhivatal ingyen...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

SORS - VIÁNYI KÖZLÖNY - Ezen lap havonta 2-4-szer jelent meg...

Adás. Használt és új pénz-szekrények - Rendkívül olcsó árban kaphatók...

Honvéd használt tiszti egyenruha eladó - IX ker. Lonyai utca 14. l. em. 3. sz.

40.000 darab elsőrendű, hasított ácsfából készült küllő eladó - akár helyben az erdőben...

Gróf Bethlen Gergely zlatno-roszkói uradalmában az ideén is sok ezer vadronosra...

Nyakkendő - 6 elegáns nyakkendő - 1. fehér élőlén - 1.50 - 2. francia élőlén - 1.50 - 3. angol nyak - 1.50 - 4. fehér élőlén - 1.50 - 5. fehér élőlén - 1.50 - 6. fehér élőlén - 1.50

A belvárosban - 1 szép nagy ház eladó - Cím a kiadóhivatalban. Alkuszók kizárva.

Birtok eladó - A fővárostól vasúton 4 órányira, regényes helyen fekvő 700 holdas kúriai birtok...

Majolika - 2982 kályhák - Valamint Meidinger-féle fűtőkészletek szállít...

Alkalmazást keres - Minden ághon képzett munkertész ajánlókészítve, címe a kiadóhivatalban.

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Akácfa-levelek - En drága imádoztam! Most már nem vagyok boldogtalan...

Herleendy Ferenc-féle GAZDASÁGI KÖNYVTÁR - A tavaly elért eredmény nemcsak azt mutatja, hogy gazdánk e zsebkönyvet kitűnően használhatták...

Valódi amari hegédi eladó - Cím a kiadóhivatalban. 8893. sz. a.

Intelligens - Függelék középkorú, mint hazavezető, kulszerű alkalmatosságok, kiugazgatás...

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Okiaítás - Kétfőlcős francia tanítóknak meg néhány órával rendelkezik. Cím a kiadóhivatalban.

Férfi ruhát KRAUSZ Johannevü férfi-szabó ezégnél beszerezni ajánljuk, Budapest, IV. ker., (belváros) kigyó-tér.

Bécs. Hotel zum weissen Wolfen - I. Bez., Wolfengasse 3. (A belvárosi középén). Ujonnan berendezve, felette kedvező felkése és nagy csendessége miatt különösen ajánlatos.

Nagy butor-eladás - folyó hó végéig! Butorterméink és raktáraink túllomtossága következtében ajánljuk a magas uraságok és a n. é. közönség becses figyelmébe...

Kemmerich-féle hus-pepton - Kemmerich-féle hus-pepton, legjobb tápláló és erősítő szer egészszégezek és betegeseknek. Kórházakban alkalmazva, orvosok által ajánlva.

SÁRKÁNY IG. ezégnék - Budapest, (Belváros) Ruzsáter és Lipóci-utca sarkán, I. em. (a régi városház mögött) leve butorterméit

Pályázat. Gróf Zay Miklós topolováci uradalmában (Sziszek mellett, Zágráb megye) egy gazdatiszti (számartói) állás betöltésére.

A Krieger-féle Acafia-szappan - Valóban csak főküzetünkben kaphatók. Budapest, Thonet-udvarban.

Franczia különlegességek - gummi és halhólyagokban. Övszerű tucatszja 3, 4, 5, 6, 7. Párizsi szivacsok 4, 5, 6. Capotte americeai tucatszja 4, 5, 6.

ÉDER ANTAL GYULA - zongora-énekes és hírsz. esk. szakértő. Budapest, IV. váci-utca 4. szám. Eddig több mint 6000 dr. elárulított.

Verseny-pályázati hirdetmény. Ceglédi városi közönsége az ugyanott építendő új városi Pályázati any az összes munkákra, valamint minden egyes munkamunkára külön.

BUTOR - a legyszerűbb és legbiztonságosabb kivitelű, stilszerű és szolid lakberendezéseket a legutánszóbb árak mellett ajánlja.

BLOKER-FÉLE CACAO - a legfinomabb gyártmány november 5-től 20-ig próbára ingyen kapható. Neruda Nándornál Hatvani-utca, mely ingyen osztogatásra a t. cz. közönség tisztelettel meghívatik.

eredeti pilseni sör - A budapesti főfőpályázati, az első pilseni sörfőző részvénytársaság. Magyarországi képv. elnök: SOMOGYI BERNÁT. Budapest, Andrassy-ut 46. szám.

NAGYVÉGELADÁS - előbb „ALTER és KIS” később „ALTER és Társai” jelenleg FEHER GYULA női divatru üzletében Budapest, váci-utca 16. szám. Üzlet megszűntetés folytán eladásra kerül jóval gyári áron alul több mint 45.000 méter különféle selyem és fouldar (pongs) szövet 85 hrtól kezdve minden színben és minőségben...

London város... met élvezhetné... águkat, hogy... nepelyén meg... vélekedését... igyeirel. Az o... egletlenül na... bízké önértel... terek orakulur... és értetnek m... z 0 kítőnő... jöl megven, -... és a körülmé... j. A city elő... van az az elő... miniszter pezi... cseleveg, egés... desével találk... ben, melyek... kősgondozási... népek figyelme... bury ajkain, va... szöntő banalis... regtek le rólu... van, - s ez ne... hogy egy angol... badabban és... a kontinentál... bizonyosan ál... nőtt Salisbury... szerint emind... mindenesetre... Erre már cs... hozsánnát! I... Ki is hitte v... Az embere... hogy lord... években is r... helyezték a h... szöntők épen... mitva, hogy... latha ringas... mabb megfig... séget állapít... vázlatokban, ... európai helyz... idő, mikor a... reményét fe... legközelebbi... ellenben -... den jel arra... sitva van. M... telenül saját... évre lehet bí... tula a legrem... elkészülve le... szemekkel te... sorát, mely e... lalva és vilá... vót. Láthatju... Vámbéry... Kiténő orient... tás szerzett a... sasának, mely... dsterben meg... meghalassza G... szabad előad... terti vissza t... ladjával egytt... vendége volt... összehasonlító... ev elotti konz... tást általános... sége, a kiról... Európában a t... világgal szem... Minthogy en... kerte fel Vámb... angol nyelven... noha Magyaro... kor angol bes... teljesen. S min... zongéler érte... előadását, mely... fazisát akarja... Itt azután m... először a Kor... melyekről tev... könyvekben. A... lakossága köz... körülből 120... szának száma... ságnak. Utánuk... mintegy 80.000... költöztek a va... polgyeresény... rokhöz nyelve... minden mindig... rög finom eszt... ragaszkodik r... iskolaira költ... elfojtani indúl... Az örmény n... nep. de külön... bankkódással... tingense is az... ben sok örme... talokba. Örmé... pénzügyminisz... Vahan elnöki... Sok az örmény... nel és más tö... Harmadik é... 40-50 ezerny... külvárosokban... ki jobbra a s... telepedett meg... napolyi spany... mint a görög...